

Протокол зустрічі (зборів)
Депутата Криворізької міської ради
VII скликання з виборцями
від 26 січня 2018 року

Секретар зборів Ушанова Г.В.

РІЧНИЙ ЗВІТ
депутата Криворізької міської ради
VII скликання
ПАЛІЙ ЄВГЕНІЇ АНАТОЛІЇВНИ
про роботу за період: з січня 2017 року по січень 2018 року

Відповідно до ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та з метою інформування виборців про свою діяльність подаю письмовий звіт про свою роботу.

Депутатські повноваження здійснюю у відповідності до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», а також інших законодавчих і нормативно-правових актів.

Загальні відомості:

Палій Євгенія Анатоліївна, депутат Криворізької міської ради VII скликання від територіальної організації Політичної партії «Опозиційний блок» в м. Кривий Ріг, голова комісії з питань законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики, свободи слова.

Особистий прийом проводиться кожний 2-й понеділок місяця с 15:00-17:00 за адресою: вул. Маршака, буд. 18, Палац культури «Північний» ТОВ «Соціальні ініціативи Криворіжжя», кім. 120;

Зокрема, помічником-консультантом депутата щопонеділка та щочетверга с 14:00 – 18:00 ведеться прийом звернень громадян за адресою: вул. Маршака, буд. 18, Палац культури «Північний» ТОВ «Соціальні ініціативи Криворіжжя», кім. 120.

Депутатська діяльність у Криворізькій міській раді:

За звітний період прийняла участь у **чотирнадцяти** з сімнадцяти чергових та позачергових сесіях Криворізької міської ради, з двадцяти засідань постійної комісії була присутня на **сімнадцятьох** засіданнях, в яких приймала активну участь. В процесі підготовки до роботи постійних комісій та пленарних засідань сесії, опрацьовувала надані проекти рішень, висловлювали пропозиції по окремих з них. Також було ініційовано ряд питань, серед яких, проведення ремонтних робіт щодо заміни дерев'яних вікон на металопластикові, роботи по ремонту рулонної покрівлі в Криворізькій загальноосвітній школі № 117 I-III ступенів Криворізької міської ради Дніпропетровської області, проведення ремонтних робіт павільйонів у

Комунальному дошкільному навчальному закладі № 271, благоустрій вулиць, надання матеріальної допомоги громадянам, які потребують цього.

Була проведена спільна робота з Першим криворізьким місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги щодо сприяння поширення інформації про право осіб та отримання безоплатної первинної правової допомоги та можливості реалізації цього права, забезпечення доступності такої допомоги. Зокрема, посприяла у виготовленні та встановленні інформаційних стендів в Тернівському районі.

Підготовлено та направлено для внесення в порядок денний сесій Криворізької міськради проект рішення Криворізької міської ради щодо внесення змін до Регламенту в частині процедури голосування.

Робота в комісіях та депутатських групах:

Була членом:

- Тимчасової робочої групи з питань організації та проведення державних закупівель у м. Кривому Розі;
- Робочої групи з підготовки пропозицій щодо внесення змін до Статуту територіальної громади м. Кривого Рогу;
- Тимчасової робочої групи для розгляду заяв учасників антитерористичної операції, членів їх сімей, членів сімей загиблих під час участі в антитерористичній операції з питання отримання земельних ділянок у власність для будівництва й обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд. На кінець 2017 року за заявами громадян виділено 200 земельних ділянок у п'яти районах міста. Робота в цьому напрямку триває;
- Робочої групи з упередження негативних наслідків у місті, пов'язаних з підвищенням цін і тарифів на житлово-комунальні послуги;
- Тимчасової комісії з розгляду скарги директора приватного підприємства «НВП Строймонтажналадка». Тимчасова комісія не виявила в діях управління охорони здоров'я виконкому міської ради порушення вимог Закону України «Про звернення громадян»;
- Комітету зі Стратегічного планування розвитку міста Кривого Рогу. Комітетом здійснюється постійний моніторинг та в разі необхідності корегування впровадження проектів, спрямованих на реалізацію затвердженого стратегічного плану розвитку міста.

Крім того, за зверненнями окремих депутатів Криворізької міської ради, постійних комісій, фракцій, громадян постійною комісією розглядалися питання порушення правил депутатської етики, Регламенту міської ради. По деяких фактах ухвалено відповідні висновки, внесені рекомендації. По деяких питаннях під час їх неодноразового розгляду було прийнято рішення щодо внесення змін до Регламенту Криворізької міської ради.

Робота зі зверненнями громадян:

Протягом року, постійно працювала громадська приймальня, яка допомагала бути ближчим до проблем жителів виборчого округу. Всього за звітний період, до мене, як до депутата Криворізької міської ради, надійшло 356 письмових, усних та колективних звернень, було прийнято понад 500 громадян. На підставі розгляду звернень було складено 82 депутатських звернень (до органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів, суб'єктів

господарювання, що здійснюють свою діяльність на території міста та інших установ, організацій). Вирішено було **273** проблемних питань, серед яких: житлові питання, питання про надання матеріальної допомоги, соціального захисту та пенсійного забезпечення, допомога в організації заходів щодо соціальної адаптації дітей з вадами та дітей-сиріт, поширення серед громадськості толерантного відношення до дітей з особливими потребами, сімейних проблем, забезпечення законності та правопорядку, благоустрій вулиць, обрізання дерев, проведення ремонтних робіт в дошкільних закладах та закладах освіти, проведення ремонтних робіт дорожньої покритті, встановлення газових індивідуальних лічильників, комунально-побутових проблем та інше.

Робота з трудовими колективами міста:

Кривий Ріг – це промислова перлина України. У нашому місті дуже багато металургійних, промислових об'єктів. З огляду на це, необхідно більше уваги приділяти покращенню умов праці та соціального захисту робітників на підприємствах, екологічних проблем громадян міста. Тож, мною другий рік поспіль організуються та проводяться зустрічі з представниками трудових колективів та профспілок.

Так, на протязі року було проведено **32** зустрічі, в ході яких надавались консультації, проводились роз'яснення стосовно питань з охорони праці та соціального захисту, питань відносно гарантії прав працівників на охорону здоров'я на виробництві, було вислухано та оброблено **76** звернень.

Соціальна робота:

Кожного року, я активно долучаюсь до заходів, які проводяться у місті та районі. Тож, в 2017 році було прийнято участь у **14** заходах в закладах освіти Тернівського району, здійснювалися привітання учнів молодших класів зі святом Першого дзвоника (придбано **158** солодких подарунків та канцелярських наборів), прийнято участь у привітанні вчителів з Днем вчителя (придбано **9** тонерів для принтерів), окремо проводилось заохочення найбільш сумлінних та найбільш творчих учнів шкіл району, подарунковими наборами та книжками.

На протязі року, мною велася активна співпраця з суспільною організацією «Сонячні діти Криворіжжя». Це вже стало доброю традицією підтримувати дану організацію, приймати участь в організації заходів та проведення свят.

Також, співпрацювала з КЗО «Криворізький спеціальний багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр № 1», це центр - де здійснюється комплексна корекційна реабілітація дітей зі складними вадами розвитку, а саме: вадами зору та слуху, мовлення, порушення опорно-рухового апарату у поєднанні з порушенням психологічного та інтелектуального розвитку. Даному центру було надано благодійну допомогу, придбано для дітей з порушенням зору спеціальні світильники.

Для учнів Недільної школи при храмі святої великомучениці Параскеви П'ятниці було придбано необхідне для навчання обладнання: ноутбук та багатофункціональний пристрій.

Було здійснено візит до КЗ «Криворізькій міській клінічній лікарні № 8 Дніпропетровської обласної ради» в педіатричне відділення, де знаходились діти (немовлята), залишені без батьківського піклування, які потребували в дитячому харчуванні (таке харчування було придбано).

Не залишено без уваги і ветеранів Другої світової війни. Прийнято участь в урочистостях до святкування Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня визволення України від фашистських загарбників. Дня визволення Кривого Рогу від фашистських загарбників; пам'ятні заходи до Дня скорботи і вшанування жертв війни.

На передодні зимових свят приймала участь у привітанні та врученні подарунків для учнів Недільної школи при храмі святої великомучениці Параскеви П'ятниці, здійснювалась адресна допомога, розвозились продуктові набори ветеранам та малозабезпеченим, багатодітним сім'ям.

Співпраця зі ЗМІ:

Протягом року було здійснено понад 50 публікацій та юридичних консультацій у періодичних виданнях міста в тому числі в друкованому виданні газети «Пульс», та на інтернет-ресурсах. Надано інтерв'ю в програмах «Один на один» для Каналу «Первый городской Кривой Рог».

Підсумовуючи вище сказане, хочу зазначити, що я завжди відкрита до діалогу і спільного вирішення актуальних для міста проблем.

У своїй діяльності всі питання завжди вирішуюю та й надалі вирішуватиму, виходячи з головного – інтересів моїх співгромадян, та для досягнення цієї мети докладу всі свої зусилля, знання та досвіт.

Кожен громадянин, який зіткнувся з проблемою, потребує допомоги, підтримки, чи просто має пропозиції, може звернутись до моєї приймальні, яка знаходиться за адресою: вул. Маршака, буд. 18, Палац культури «Північний» ТОВ «Соціальні ініціативи Криворіжжя», кім. 120, щопонеділка та щочетверга с 14:00 – 18:00.

Депутат Криворізької міської ради



Палій Є.А.